

Волонтером  
має бути кожен

Стор.1

Найкраща армія  
в світі

Стор.5

Андріївські  
вечорниці

Стор.14



ЛІЦЕЙ - ФЛАГМАН  
ОСВІТИ УКРАЇНИ

# ЛІЦЕЙ-ONLINE

Грудень 2023 № 31/4

ГАЗЕТА ТИВРІВСЬКОГО ЛІЦЕУ-ІНТЕРНАТУ ПОГЛИБЛЕНОЇ ПІДГОТОВКИ В ГАЛУЗІ НАУКИ

## Волонтером має бути кожен.

Волонтерство і благодійність набрали в Україні небачених досі масштабів. Сьогодні волонтери – це рушійна сила нашого суспільства.

Для того, щоб познайомитися, розповісти про свою волонтерську діяльність 5 грудня до Тиврівського наукового ліцею завітали на зустріч з ліцеїстами волонтери Корпусу Миротворців ХСП Сергій Колеснік та Ольга Пастух. Учні ліцею мали можливість дізнатися багато корисного від гостей-волонтерів. «Волонтер - це людина, яка допомагає тим, хто потребує допомоги. Допомагає добровільно та безоплатно, по велінню своєї душі та серця» - наголосила п. Ольга. Вона розповіла, що з початком повномасштабної війни волонтери проводять без перебільшення колосальну роботу – збирають гроші по всьому світу, везуть на передову усе, починаючи зі шкарпеток і закінчуючи сучасними приладами, амуніцією, знаходять необхідні ліки, плетуть маскувальні сітки, готують борщові набори, ліплять вареники тощо.

Волонтер Сергій Колеснік розповів учням про події на Сході України, про нелегку, але таку необхідну працю волонтерів, які допомагають нашим військовим у зоні бойових дій та жителям деокупованих територій. Діти змогли ознайомитися із зразками фрагментів зброї, зразків амуніції, одягу, особистих речей окупантів, як доказів воєнних злочинів російської федерації на території України.

Гості-волонтери наголосили на тому, що саме молоде покоління повинно виховуватись у дусі патріотизму, любові та поваги до України, своїх рідних та близьких, збереження традицій та звичаїв.

Безперечно, сьогодні кожен має бути волонтером. Учні ліцею також розповіли про свою волонтерську роботу та запросили гостей відвідати Музей історії навчального закладу, де ознайомили їх з експозицією «Пам'ятаємо полеглих! Шануємо живих!». Гости з трепетним сумом поділилися теплими спогадами про полеглих випускників ліцею, з якими були знайомі особисто, а сьогодні побачили їх фото в експозиції музею з ушанування їх пам'яті.

Волонтерська діяльність Сергія Колесніка і Ольги Пастух – це один з яскравих прикладів того, що волонтерами стають не ті, хто має найбільше вільного часу чи вільних коштів, а ті, хто готовий віддати щось своє, власне і радий поділитися тим... Це дійсно дуже цікаві люди, небайдужі, відверті, справжні патріоти та захисники нашої країни.







# Найкраща армія у світі!

6 грудня наша країна і всі українці відзначають одне з найголовніших свят нашого календаря – день Збройних Сил України! Це свято завжди відзначалося з гордістю та пошаною, але з початком повномасштабної війни у 2023 році на 651 день повномасштабної війни важливість цього свята зросла ще більше. ЗСУ - це меч і щит України, наша опора і захист. Найкращі сини і доньки України борються в Силах оборони за незалежність і свободу своєї Батьківщини.

До дня Збройних Сил України у нас в ліцеї 6 грудня проводилася військово-спортивна естафета для старшокласників "Майбутній захисник". На змагання до ліцеїстів завітав наш захисник Пасека Роман Вікторович (позивний «Вовк»), який перебуває зараз в короткотривалій відпустці.

В ході естафети учасники продемонстрували присутнім свою спритність, витривалість, кмітливість, знання та вміння, які допоможуть їм стати справжніми захисниками. Учні виконували стройові вправи, показували вміння заряджати і розряджати автомат, долати смугу перешкод, користуватися протигазами, одягати костюм хімічного захисту, накладати пов'язки, турнікети, транспортувати постраждалого за допомогою підручних засобів, тощо.

Учасники естафети здобули рівну кількість балів. А найбільше емоцій у всіх присутніх в спортивній залі викликало те, що грамоти за участь в естафеті капітанам команд вручав наш захисник Пасека Роман. Роман також розповів учням про військові будні захисників, відповів на багаточисельні запитання учнів.

На знак вдячності та пошани до наших захисників Роману та його побратимам ліцеїсти передали кошти, які були отримані за зібрану учнями макулатуру у сумі 2200 гривень та «Коробки тепла» для воїнів, які зібрали ліцеїсти.

Також, 6 грудня учні 2 курсу гуманітарного факультету провели лінійку «Вклоняємось тобі, солдате», в якій висвітлили роки становлення Збройних Сил України, ратні подвиги Героїв-захисників, показали красу та міць нашої армії в боротьбі з російськими окупантами, згадали поіменно всіх загиблих героїв випускників нашого ліцею.

У вестибюлі ліцею був створений куточок пам'яті нашим випускникам, які загинули у вирі російсько-української війни.

7 грудня захисники з позивними "Вовк" та "Маляр" знову завітали до нашого навчального закладу і передали ліцеїстам дорогоцінний подарунок – прапор 47 штурмової бригади.

Щира шана і подяка всім незламним героям! Слава Україні!













## ***Ми – проти насильства!***

Прояви насильства супроводжують людство з давніх давен. У світі постійно відбуваються війни, напади на людей, дискримінація та приниження. На жаль, і сьогодні це поширена проблема в українському суспільстві.

Щороку наш заклад освіти приєднується до Всесвітньої акції “16 днів проти насильства”. Дати проведення акції (із 25 листопада по 10 грудня) є символічними. Вони створюють своєрідний ланцюжок, поєднуючи заходи проти насильства, боротьби зі СНІДом, рабством та дій щодо захисту прав людини. Впродовж акції були проведені бесіди та години спілкування на теми: «Подолоємо насилля разом», «Школа для всіх», «Протидіємо кібербулінгу», «Уся правда про ВІЛ/СНІД», «Небезпека ВІЛ інфекції», тощо. Учні мали змогу долучитися до акції «Стрічка толерантності», створення колажу «СТОП насильство». Власне бачення цієї проблеми ліцеїсти продемонстрували знімаючи та монтуючи соціальні ролики, які розміщені на офіційних сторінках ліцею у соціальних мережах..

Ми повинні донести до учнівської молоді розуміння того, що насилля є порушенням прав людини.

Проведені заходи, стали приводом для аналізу власних дій, вчинків, переосмислення цінностей.

Діти – майбутнє нашої країни. Якщо вони живуть здоровим життям зараз, то майбутнє України буде багатообіцяючим.



## Андріївські вечоринці на сучасний лад.

В циклі зимових свят свято Андрія займає одне з головних місць. З давніх-давен наші предки пов'язували його з магічними ритуалами гадання на долю, щастя, урожай. Дівчата збиралися разом і співали пісень, ворожили на долю. Приходили хлопці і тоді всі разом веселились – кусали калиту, співали пісень, їли вареники з «передбаченнями».

Щоб нагадати дітям про звичаї та традиції нашого народу 12 грудня ліцеїсти провели андріївські вечоринці. Правда – на новий лад. Тобто – по сучасному. Але калита була, ворожіння – було, правда ворожили на нікнейми та в Тік Тоці. Тож і ворожка була надзвичайно сучасна, у гарній вечірній сукні, і хлопці прийшли в гості до дівчат з піцою, але суть і основні традиції свята були збережені. Калиту кусали глядачі із зали, в тому числі і наш директор Андрій Михайлович. Також були смачні вареники з передбаченнями, якими поласували всі присутні в залі.

Згадали на вечоринцях і наших захисників, завдяки яким ми можемо проводити такі заходи. Було весело і трохи сумно. Адже сучасні реалії українського життя не дають в повну силу насолодитися неповторним колоритом українських традицій.



## З теплом та любов'ю до захисників України.

Учні та педагоги ліцею долучилися до волонтерського флешмобу «Коробка тепла для захисника» і зібрали 17 великих «Коробок тепла», які передали нашим захисникам на Запорізький, Донецький та Миколаївський напрямки. Наші захисники отримають подарунки до різдвяних та новорічних свят. В коробки ми склали солодощі, грілки для рук, ніг та тіла, сухі душі, горіхи, розпалювачі з ватних дисків, теплі шкарпетки, рукавиці, серветки та багато інших необхідних для військових речей. Також ліцеїсти виготовили обереги, листівки, написали листи з теплими словами підтримки та вдячності для наших героїв. Маємо надію, що часточка тепла, подарована дітьми, зігріє наших захисників і нагадає їм про рідну домівку. Вітаємо вас зі святом, рідні наші, незламні воїни! Бажаємо вам здоров'я, віри, стійкості, щоб ви повернулися якнайшвидше до рідних домівок живі та здорові. Слава і безмежна повага нашим незламним воїнам!



## Подяка від захисників.

Ліцеїсти 18 грудня відправили «Коробки тепла» для наших захисників на Запорізький, Донецький та Миколаївський напрямки. З любов'ю і теплом учні та педагоги збирали подарунки: теплі шкарпетки, солодощі, грілки для рук та ніг, серветки, розпалювачі, ліки та інші необхідні для військових на передових позиціях речі. Також в коробки учні поклали листи, обереги, вітальні листівки з подякою та шаную для наших незламних героїв.

“Коробки тепла” вже дійшли до адресатів. Захисники щиро дякували ліцеїстам за подарунки. «Для нас це така підтримка і радість, що нас вітають діти! Ви молодці, передали стільки необхідних речей. Дуже дякуємо всім діткам та педагогам ліцею за подарунки» - так написав один із військових.

Такі щирі слова подяки від військових для нас дуже важливі, адже ті, хто боронить країну, заслуговує на найкраще! Ми й надалі всіма можливими для нас способами будемо підтримувати наших незламних героїв.

Слава Україні! Героям слава!



**Новорічне свято в ліцеї пройшло в патріотичному стилі. На святі звучали слова подяки нашим захисникам. Ліцеїсти привітали всіх присутніх в залі, співали патріотичних пісень і посівали на щастя, перемогу та мир.**

**Директор ліцею Подзігун Андрій Михайлович привітав ліцеїстів з Новим роком та побажав щасливого життя у мирній Україні.**

**Дівчина-Перемога прийшла привітати всю ліцейську спільноту з різдвяними та новорічними святами і пообіцяла всім українцям обов'язково бути в 2024 році.**

**До свята долучилися учні всіх класів. Свято пройшло з надією та вірою в перемогу українського народу.**







**Засновник та видавець:** Тиврівський науковий ліцей

**Адреса:** 23300, смт Тиврів, вул. Тивверська, 14; тел. (04355)22248; факс (04355)21373.

**Адреса сайту ліцею:** [tivrovliscey.com.ua](http://tivrovliscey.com.ua)

**Редактор:** Савіцька Л.А. – педагог-організатор.

**Члени редколегії:** Подзігун А.М. – директор Тиврівського наукового ліцею; Маринчук І.В. – заступник директора з навчально-методичної роботи; Добровенко А.Л. – технічний редактор